Doplňte správný tvar podstatných jmen v závorce.
Seznámily jsme se s několika (připomínka) ______________.
Za devatero (hora) ____________________ a devatero (řeka) ______________________¨
Turisté odpočívali ve stínu pod velkými (strom) ______________________.
Mezi (smrk) ________________ roste i několik borovic a (jedle) ___________________.
Pes pobíhal mezi (stůl) _________________________ a (židle) _____________________.
Toto kolo je mezi všemi jízdními (kolo) ____________________ nejkvalitnější.
Byl zvyklý pracovat s (dítě – množ. číslo) ___________________.
Kůň začal kopat všema (noha) ______________________.
Dítě zamrkalo oběma (oko) ______________________.
Přijďte s oběma (syn) _______________.
Nesmíte se míče dotknout (ruka - množné číslo) ____________________________.
Zajíc bystře zastříhal (ucho) _______________________.
Seznamte se s nejnovějšími (předpis) __________________________.
---------------------------------
---------------------------------
Tento autobus jede do (centrum) _______________ Brna.
Teplota vzduchu dosáhla letošního (maximum) _______________.
Syn je teď ve 2. ročníku (gymnázium) ____________________.
Musíte počítat s pozdějším (datum) ___________________, než jsme původně předpokládali.
Zapojíte se do (referendum) _________________?
Doufáme, že všichni mají dostatek (rozum) _____________.
Armáda pronikla do cizího (teritorium) _____________________.
Malé rybky chováme v (akvárium) __________________________.
Dcera navštěvuje první ročník (lyceum) ________________________.
Není nebezpečné chodit často do (solárium) ____________________?
--------------------
Také příliš mnoho vody (organismus) ___________________ škodí.
Zdá se, že máte dostatek (optimismus) __________________.
Nastoupíme do nejbližšího (trolejbus) _____________________.
Musíme být opatrní na nákazu různými (virus) ________________________.
Před mnoha milióny let byla naše planeta obývána (dinosaurus) ______________________.
Najdeš na (glóbus) __________ jižní pól?
Vypila dvě sklenice (džus) ___________________.
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